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Друштво за неговање традиција ослободилачких ратова
Србије до 1918. године и градска општина Младеновац
обележили су 8. децембра стогодишњицу Космајско –
Варовничке битке. Централна прослава која је одржана
на Варовницама била jе део тродневног програма обе-
лежавања стогодишњице Варовничке битке. Наши
најмлађи суграђани су одржали приредбу „Велики рат,
прецима у част”, затим су на трибини посвећеној Вели-
ком рату говорили историчари проф. др Милош Ковић
и проф. др Немања Дрлић. Одржана представа „Милун-
ка Савић” у извођењу Весне Станковић, глумице Југо-
словенског драмског позоришта. Програм jе завршен
пројекцијом филма „Бранио сам Младу Босну”.
Представници градске општине Младеновац и Друшт-
ва за неговање традиције ослободилачких ратова
Србије 1912-1918. су положили венце на Споменик
српском ратнику, Спомен-костурницу на Градском гро-
бљу и на Варовницама.
Дејан Чокић, председник градске општине Младено-
вац, рекао је да ће упркос тешким временима градска
општина имати обавезу да очува традицију и сећање
на претке. Председник Друштва за неговање традиције
ослободилачких ратова до 1918. године, Драгољуб Јури-
шић, захвалио се Градској општини Младеновац и
председнику Чокићу на гостопримству и очувању сећа-
ња на успех српске војске на Варовницама и Космају.
Након пријема у општини, положени су венци на Спо-
меник српском ратнику и Спомен-костурници на Град-
ском гробљу. 
За грађане је организован аутобуски превоз до Спомен
комплекса Варовнице, где су свештеници младеновач-
ке цркве одржали парастос страдалима у Варовничком
боју, а борачка удружења положила венце.

Дејан Чокић, председник градске општине Младено-
вац, обратио се грађанима на Варовницама, истакавши
да се 8. децембра обележава један од најважнијих до-
гађаја у младеновачкој историји.
– Прошло је 100 година од како се на овом месту и брди-
ма око нас одиграла Варовничка битка. Историја је
одавно изнела свој суд о важности Варовничке битке и
данас је тешко рећи било шта ново. Ипак, данас бих као
председник општине али пре свега као Младеновча-
нин, покушао да укажем на једну димензију ове битке
о којој није много речено. На фронту Варовнице - Кос-
мај - Сибница брањено је залеђе српске Прве армије
која се под командом генерала Живојина Мишића
спремала за противофанзиву која је напослетку довела
и до највеће српске победе у Првом светском рату - Ко-
лубарске битке. Осим што су изврашавали свој војнич-
ки задатак, војници су овде бранили и свој град и своја
села. Испред њих је био далеко надмоћнији непријатељ,
иза њих је био Младеновац са својим селима. Данас мо-
жемо само да нагађамо шта би било са нашим градом
и околином да је непријатељ пробио линију фронта.
Младеновац би био прегажен, села попаљена, наши
преци побијени. Да се то догодилио велико је питање
да ли би многи од нас данас били овде. Познавајући
окрутност окупатора, читаве породице би биле затрте
и мислим да нећу да претерам ако кажем да своје жи-
воте дугујемо борцима са Варовничког брда. Зато је ово
била битка за Младеновац и зато наш град деценијама
уназад обележава овај догађај као један од најзана-
чајних датума у својој историји. Нашим прецима,
војницима са Варовничког брда, нека је вечна слава
и хвала за оно што су учинили – рекао је Чокић.

Обележено сто година
Варовничке битке
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Космајско – Варовничка битка које
се водила од 6. до 9. децембра 1914.
године битно је допринела остваре-
њу најблиставије победе српске
војске – победе на Колубари. Све је
почело наредбом Врховне команде
да се напусти Београд и да се снаге
одбране престонице повуку на Ва-
ровнице и ту организују одбрану
десног крила и залеђа главних сна-
га на западном фронту. Престоница
је 30. новембра те ратне 1914. на-
пуштена без борби, а трупе запосе-
дају линију Варовнице – Космај.
Напуштање Београда наводи на
идеју комаданта балканске војске
црно – жуте монархије Оскара По-
ћорека да петом армијом пробије
овај фронт и нападне српске снаге
са леђа. Зато је од држања војске на
Варовницама зависио успех свих
даљих операција на западу. На Ва-
ровницма непријатеља су чекали
слабо опремљени трећепозивци од
којих је већина имала преко 50 го-
дина. Међутим, благовремено су ис-
копани ровови и утврђени артиље-
ријски положаји па је надмоћни не-
пријатељ спремно дочекан. 
Војвода Радомир Путник наредио је
5. децембра Тимочкој дивизији да
се што пре упути ка Младеновцу и
појача одбрану Варовница. Непри-
јатељ је у ноћи између 7. и 8. децем-
бра груписао своје снаге и у зору 8.
децембра започео одлучујући али
како се показало узалудан напад.
На брдима Варовница и шумама
Космаја водиле су се крваве битке, у
којој су се истакли трећепозивци, а
о жестини сукоба говори и назив
једне варовничке падине − Касапс-
ко брдо. На касапском брду српски
војници су испред својих ровова по-
ставили снопове глоговог трња,
уместо бодљикаве жице која се по-
стављала као последња препрека
пред борбу прса у прса, али жица је
тада у Србији била луксуз. Међутим,
аустријанци нису успели бајонети-

ма да пресеку жилаво трње које се
показало ефикаснијим од жице. Не-
пријатељ који је запео код глога, ма-
сакриран је бомбама, након чега је
уследио јуриш по чему је ово брдо и
добило име.

Убрзо је из аустроугарске команде,
команданту корпуса стигла наредба
која најбоље осликава резултат Ва-
ровничке битке: „... Све је било уза-
луд, више се немојте напрезати, мо-
рамо се повлачити”.

Обележено сто година
Варовничке битке

„Велики рат, прецима у част”
Приредба „Велики рат, прецима у част”, у извођењу ученика младеновач-
ких основних школа, одржана је у Свечаној сали др Елси Инглис. Приредба
је посвећена стогодишњици Варовничке битке, а ђаци су читали исповести
српских војника из Првог светског рата. Учествовали су ученици из основ-
них школа: Момчило Живојиновић, Коста Ђукић и Свети Сава, невладине
организације УМЗИУМ и библиотеке Деспот Стефан Лазаревић. Манифе-
стацију је организовала Туристичка организација Младеновац.
Обраћајући се учесницима, Дејан Чокић, председник градске општине
Младеновац, захвалио се деци која су на најбољи начин показала како се
негује традиција.
- Показали сте нам како се чува сећање на наше борце који су нам у тим
тешким временима дали пример како се чува кућни праг и национални
идентитет. Верујем да ћемо сви ми у наредном периоду знати више да це-
нимо њихову жртву јер се плашим да се то сећање у неком прошлом вре-
мену изгубило. Наша општина се труди да сачува споменике који сећају
на тај део наше историје. Уредили смо Црквенац, а ових дана се уређује
споменик Српском војнику као и спомен комплекс на Варовницма - рекао
је Чокић.
Председник општине је учесницима програма уручио књиге, донацију
библиотеке Деспот Стефан Лазаревић, а ђаци су добили поклоне и од Ту-
ристичке организације Младеновац. Председник младеновачког Друштва
за неговање традиције ослободилачких ратова Србије 1912-1918, Небојша
Матејић, доделио је захвалнице школама које су учествовале у програму.
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Логично да локални писани медиј на крају ка-
лендарске године уради интервју са председни-
ком општине. Неки салдо „нормални“ људи раде
тада. При том мислим и на општину и на новине.
И на читаоце. Ту смо да се чујемо. Да знамо где
смо. Не удовољававајући укусима читалаца, јер
добар укус више не постоји, упитала сам неке од
политичких (са)учесника локалне политичке
сцене шта мисле о раду општине. Помислих, љу-
ди који су били ауторитет на локалу, или се спре-
мају да то буду, имају неке релевантне чињенице,
показатеље. Критика власти је њен коректор, ка-
да је реална. 
Прикупих информације, податке. Медији ваљда
(пре)носе политички дијалог када он нестане
јавно, или замре услед погрешних амбиција које
је локална политика често имала. Кажу, добро
обавештени политички кругови да је зато по-
највише крив бивши председник општине Бра-
нисалав Јовановић. Не сећам се да је тадашња
TВ Младеновац ишта о том извештавала. Тајац.
Бранисалв Јовановић је отишао са места пред-
седника општине без иједне јавне речи критике
и осуде. Зоран Костић исто.
Нисам имала намеру да прозивам председника
градске општине Младеновац. Питала сам оно
што би требало да буде део објективне критике
његовог рада. Упитах зашто је тако мали буџет
за пољопривреду у протеклој години. Пласирана
је прича о цифри коју из поштовања према ис-
тини не могу да напишем. А дневнице по „ка-
фанама“ су вам веће - рекао политичар, носилац
функције председника једног општинског одбо-
ра, подељеног на две струје, у жељи да дискре-
дитује актуелну власт са становиштва своје про-
цене.

Политички волунтаризам и жеља за напад на
власт некад има меру тешког насиља над другим
људима. Ми као град немамо свест о томе. Пред-
седник градске општине Младеновац остао у чу-
ду. Гледа ме, не верује ушима шта чује. Гледам
ја њега, и мислим  у себи, шта сам то питала.
Председник узима телефон, пита за цифре... 
Слушам цифре, и мислим се, у себи, - „земљо
отвори се да пропаднем“. Од неких питања које
сам поставила ме је заиста било срамота, јер су
у питању дезинформације. Реална цифра је 4 и
по пута веће од оне којом маше опозиција или
незадовољне струје странака које су на власти.
Шта су информације и истина, биће објављено
у празничном броју, 26. децембра. Шта су поли-
тичке кулисе и паралелан политички живот у
нашој локалној самоуправи ос-таје да се озбиљно
преиспита. И шта ми у ствари хоћемо. Осетих
жал, што питањима која сам постављала пред-
седнику општине, верујући да спадају у објек-
тивно информисање, повредих неке друге, заиста
дивне и вредне људе.  
Неки од њих, коjи су на стручним, а не на поли-
тичким функациjама, у произвољним нападима,
страдају јер неко мисли да власт треба да буде
смењена. Смена власти је једини политички мо-
то опозиције и свих осталих политичких претен-
дената. И то jе потпуно разумљив став. Опозициjа
зато и постоjи. Да критикуjе власт и бори се за
промене. Али, може ли младеновачка опозицио-
на политика нешто боље и корисније. Или само
жели јавни метеж и збрку. У мутном се заиста
најбоље лови.

Снежана Живанић

Из извештаjа ДРИ
Државна ревизорска институ-
ција (ДРИ) објавила је извештаје
о ревизији консолидованих фи-
нансијских извештаја завршног
рачуна буџета и правилности
пословања београдских општи-
на Стари град, Младеновац, Ра-
ковица и Земун, као и Руме,
Сјенице и Горњег Милановца за
2013. годину. 
Када су у питању кључне непра-
вилности за општину Младено-
вац ревизија је утврдила да ни-
су планирани приходи директ-
них корисника буџетских сред-

става из других извора од
11.672.000 динара за 2013. годи-
ну за разне пројекте, као и рас-
ходи и издаци у истом износу.
Иначе, у извештају се наводи да
су средства од закупа пословног
простора у државној својини у
износу од 9.691.000 динара утро-
шена за плаћање одржавања ко-
муналне хигијене, а општина је
преузела обавезу и извршила
расходе и издатке у износу од
27.708.000 динара, без одгова-
рајућег поступка јавне набавке
и без поштовања законских про-
цедура. 
Такође ревизијом је између
осталог утврђено и да је општи-

на преузела веће обавезе у од-
носу на одобрене апропријације
у износу од 15.011.000 динара,
више је обрачуната амортиза-
ција зграда и грађевинских
објеката у износу од 44.586.000
динара, а код опреме је мање
обрачуната амортизација у из-
носу од 939.000 динара. 
За ЈП Дирекција за изградњу и
планирање „ДИП Младеновац"
установљено је да има тачно
12.305.000 динара више исказа-
не некретнине и опрему у Би-
лансу стања на дан 31. децем-
бра 2013. године.

Жељко Мутавџић

младеновачки ГЛАС

„Трла баба лан...” и наша опозициjа
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Џоинтирање Младеновца
Оно што се последњих дана догађа у Младе-
новцу подсетило ме је на догађај о којем сам
већ блоговао. Сетио сам се познаника који ми
је поставио питање у главној младеновачкој
улици: Знаш ли ко зида ову зграду? Одговорио
сам питањем: А знаш ли ти шта пише на овом
споменику? Показао сам руком у правцу спо-
меника српском ратнику који се на истом ме-
сту налази од 1926. године и који је дело ака-
демског сликара и вајара Михаила Милова-
новића. Видевши га затеченог, док су му очи
играле попут клик-клак лоптица, наставим
свој одговор на одговор: Деценијама пролазиш
поред споменика и не знаш шта пише на ње-
му а од мене тражзиш да одговорим ко зида
или инвестира изградњу зграде.
У камену камени витеже,
на сред млада Младеновца града,
Гордо хрли небу у висине
Гордо хрли те се с небом грли…
Одрецитујем наглас стихове исписане на спо-
менику, рекох да будем познанику бар од неке
користи. Да нешто научи кад је у питању ис-
торија града у којем живи. Наставим у правцу
зграде Радничког универзитета а он остаде да
стоји као укопан на месту нашег сусрета. 
Зашто ово пишем? Зашто се овог присећам?
Па, због оних који ме питају да ли сам видео
излепљене плакате у центру Младеновца на
којима се наводно налазе локални дилери. 
Нисам од оних плашљиваца који о овоме ша-
пућу и читају преписке са туђих фејсбук зи-
дова и очекују да се закрви међу њиховим суг-
рађанима. Ја немам разлога да кријем да
имам познанике и пријатеље како међу они-
ма чије су фотографије освануле излепљене
на младеновачким улицама, али исто тако ни
међу онима који су покренули ту акцију. Не
плашим се да напишем и да сам последњи
џоинт запалио пре десетак година, али исто
тако да данас у свему подмукло уживају они
који су главни кривци за свеукупну ситуацију
у Младеновцу. Ево, добровољно се укључујем
у борбу против наркоманије и позивам поје-
дине челнике младеновацке општине да и
они то учине тако што ћемо се подвргнути те-
стирању и провери, не би ли се утврдило да
ли у нашој крви постоје остаци опијата. Ја
пријављујем оне џоинте од пре десетак годи-
на, јер се можда њихови остаци још увек крију
у крви или можданим вијугама. Немам ништа
против ни да ови други по нешто пријаве јер
ваљда народ тако лакше опрашта. Кад сам чуо
податак колико је младеновачка полиција от-
крила дроге у у последњих годину дана, у себи
сам прокоментарисао: Мајстори, па младено-
вачки Тродон толико узима свакодневно за
„доручак“.

Драган Николић

Порука из „Маковице” - 
хлеб неће поскупети!
Удружење пекара Србије, имајући у виду да је пшеница, у односу
на време откупа, поскупела за 7 динара захтева од Владе Републике
Србије корекцију цена и поскупљење. Став Владе и ресорног ми-
нистарства је јасан; поскупљења неће бити, а уколико дође до веш-
тачки изазване несташице хлеба интервенисаће се пшеницом из
робних резерви. 
Какав је став младеновачке Маковице, највећег произвођача и ди-
стрибутера хлеба у нашој, али и 18 општина Шумадије. Власник и
директор млинско пекарске индустрије Маковица Слободан Се-
кулић тврди да хлеб у Младеновцу и градовима које Маковица
снабдева овом животном намирницом нема разлога да поскупи.
Цена енергената мирује, што је велика ставка у производњи хлеба
и пецива. Ми производимо дневно 44.000 векни хлеба, 14. врста
пецива и имамо програм смрзнутог теста који, тврдим, неће ме-
њати цену. У Младеновцу продавнице свеж хлеб добијају три пута
дневно док у околним градовима се испоручује два пута - каже
Секулић. Влада Србије ограничила је цену хлеба на добрих 48 ди-
нара, а МПИ Маковица га продаје, зависно од врсте, од 27 до 33
динара. Сматрам да је то покушај краткорочног лова у мутном,
пошто стварно не постоји ни један разлог да хлеб добије нову, вишу
цену. Слично мисле и произвођачи хлеба из Пудараца, Аранђелов-
ца, али и мањи произвођачи из Младеновца и Велике Иванче.
Иначе, Маковица врши услужну мељаву пшенице али и лагеро-
вање и чување ове врсте житарица у својим силосима. 

Жељко Мутавџић

Полициjа поjачала надзор
у Младеновцу
Из седишта београдске полиције у Улици деспота Стефана 29 послате
су интервентне екипе, које ће у наредном периоду заводити ред у
Младеновцу у циљу личне и имовинске сигурности грађана ове градске
општине, наводи за „Политику” саговорник из београдске полиције.
„Почеле су акције које ће бити трајног карактера, а усмерене су на
сузбијање општег криминала и свих кривичних дела која су у вези са
трговином дрогом и имовинским деликтима”, наводи наш саговорник.
У једној од акција током прексиноћне контроле угоститељских објеката
у Младеновцу заплењена је велика количина муниције, пиштољ и
дрога.
„Неколико особа је приведено, али и убрзо пуштено, после консултација
са правосудним органима. Против њих ће бити поднете кривичне
пријаве у редовном поступку”, наводи наш саговорник.
Овај потез полиције уследио је после акције Удружења грађана Свети
Сава у Младеновцу, који је пре неки дан освануо облепљен плакатима
с фотографијама локалних нарко-дилера. Како напомиње наш саго-
ворник из полиције, проблем у овој београдској општини био је тај
што је дуже од годину дана без шефа полиције. Тек недавно ова по-
лицијска станица добила је ново руководство, које је решено да се
обрачуна са нарко-дилерима и осталим криминалцима који узнеми-
равају грађане.
„Оно на чему ће садашња поставка младеновачке полиције инсисти-
рати је непрекидна сарадња са грађанима у циљу њихове заштите и
сузбијања криминала”, уверавају у полицији.
Против именованих нарко-дилера до сада је поднето више кривичних
пријава за разна кривична дела и они су под сталним „надзором” по-
лиције.
(Пренето из листа ПОЛИТИКА)
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Пољопривредна и саветодавна
служба Младеновац организо-
вала дводневну Зимску школу
пољопривреде која jе 10. и 11.
децембра одржана у просто-
ријама ове службе.
Пољопривредници су показали
велико интересовање за преда-
вања која су ове године фоку-
сирана на области сточарства
ратарства. Предавачи из Пољо-
привредне службе, ИМПАК-а и
Института за ратарство и по-
вртарство Нови Сад, говорили
су о неговању озимих усева, за-
штити стрних жита, агротехни-
ци кукуруза, органској про-
изводњи у овчарству и козарст-
ву, производњи млека на орган-
ским фармама као и о неизбеж-
ној теми удруживања пољопри-
вредних произвођача.
Бранислав Радовановић, дирек-
тор Пољопривредне и савето-
давне службе Младеновац, по-
здравио је учеснике предавања
и госте из Министарства пољо-
привреде и градске општине
Младеновац.
– Све што радимо, све мере,
уредбе, законе које спроводимо
и предавања која организујемо
имају за циљ што боље упозна-
вање пољопривредника са но-
вим научним решењима у по-
љопривредној производњи. Же-
ља нам је да се на време и што
боље припремимо за предпри-
ступне фондове Европске уније
за пољопривреду како би та
средства максимално искори-
стили. То време ће врло брзо до-
ћи, а жеља нам је да не понови-
мо грешке Бугарске и Румуније
које су биле пројектно неспрем-
не за ове фондове и нису иско-
ристили ни половину опреде-
љених средстава – рекао је Ра-
довановић.
Дејан Вићовац, члан Већа за по-
љопривреду и привреду градске
општине Младеновац, истакао
је важност Пољопривредне

службе за едукацију и стварање
модерних пољопривредника
који ће у будућности радити и
производити у Европској унији.
– Вама бар не морам да гово-
рим колико је пољопривредна
производња скупа и о каквим
се улагањима ради. Пољопри-
вредник данас не може себи да
дозволи луксуз да направи је-
дан или више промашаја јер

ако се то деси све што сте уло-
жили пропада. Што се предпри-
ступних фондова тиче они су
неминовност која нас очекује.
Градска општина Младеновац
организује посебно одељење
које ће се бавити едукацијом у
писању и припреми пројеката
за ове фондове тако да ћете
имати нашу помоћ и подршку
– рекао је Вићовац.

Да ли пропадање младеновачке
општине може да се спречи?
Младеновац, град под Космајем који је некада био међу водећима
у бруто националном доходку у СФРЈ, град који је осамдесетих година
хранио пилећим месом пола Београда, имао информисање на свет-
ском нивоу, а стопа незапослености била на нивоу нордијских зе-
маља. Данас, Младеновац је град гладних и сиромашних. Разлога
за овакву ситуацију је много и било би потребно много речи да се
наброје. Да ли је Младеновац у сендвичу између неодговорне и ко-
румпиране општинске власти и небриге челника Београда? Одговор
је тешко пронаћи јер, чини се, да су подјенако криви и једни и други.
Општинска, корумпирана власт се показала неспособном да води
општину, а градска незаинтересована да стави до знања да би тре-
бало младеновачку власт променити. 
С озиром на разне извештаје ревизора и инспекцијских служби,
младеновачки властодршци морали би већ да буду део историје.
Зашто нису, питање је, најпре, за правосудне органе, а затим и за
владајућу странку. Није схватљиво да нова градска власт није нашла
за сходно да се позабави дешавањима у Младеновцу. Почев од из-
вештаја инспекција и ревизора у којима је наведено да се куповина
службеног аутомобила коси са законом, да је противзаконито фи-
нансирана продуцентска кућа, да су запошљавања у управи и јав-
ним предузећима достигла тачку кључања. Да ли пропадање мла-
деновачке општине може да се спречи? Може ако постоји политичка
воља. У овом тренутку чини се да те воље нема. Да ли то значи да
је Младеновац ван домашаја или интересовања градоначелника и
градског менаџера? Да ли то значи да ће Младеновац и у наредном
преиоду остати Град гладних, који је ће бити познат једино по појача-
ној полицијској контроли? У сваком случају, без ангажовања градске
власти Младеновцу прети потпуни колапс. Време да се градоначелник
и градски менаџер помере из „круга двојке” и крену у обилазак тако-
званих рубних општина.

Радован Благојевић, (члан Главног одбора ОО Покрета социjалиста)

младеновачки ГЛАС

Зимска школа пољопривреде

Удружење ДЕЛФИН
Молимо стручњеке, дефектологе и апсолвенте Фаспер-а, као и драге
колеге сродних струка (учитељи, васпитачи, психолози и сл.) да нам
се јаве поводом могућег ангажовања као ЛИЧНИХ ПРАТИЛАЦА ДЕЦИ
у вртић, школу. Хитно је! Неки број наших чланова је добио то право,
па треба што пре да крене организација рада.
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младеновачки ГЛАС

У оквиру првог дечјег фестивала:

петак 12. децембар
у 18 ч: Спасавање Деда Мраза - цртани филм 3Д

у 20 ч: Хобит - битка пет армија - играни филм 3Д

субота 13. децембар
у 12 ч: Лабудово језерце
позоришна представа за децу
у 17 ч: Пингвини са Мадагаскара - цртани филм 3Д 
у 19 ч: Како дресирати свога змаја 2 - цртани филм

недеља 14. децембар
у 12 ч: Мали Пони - позоришна представа за децу
у 18 ч: Дај гол - цртани филм 3Д

понедељак 15. децембар
у 16 ч: Оскар мађионичар
у 18 ч: Рио 2 - цртани филм 3Д
у 20 ч: Хобит - битка пет армија - играни филм 3D

уторак
у 18 ч: Пчелица Маја - цртани филм 3Д
у 20 ч: Хобит - битка пет армија - играни филм 3D

Цена улазнице за играни филм Хобит - битка пет
армија је 250 динара, а за све остале програме је
200 динара

Писма читалаца

Без хирурга, 
али са 26 апотека!
Веровали или не Младеновачка општина са педесетак
хиљада становника има чак 26 апотека, извините ако
сам неку изоставила, јер у плану је отварање још неко-
лико по сеоским месним заједницама. Од тога 19 при-
мају рецепте, а најдаље је отишла Лили дрогерија која
за четири рецепта даје вам бонус од 100 динара. Најтуж-
није је што апотеке немају законом обавезан број фар-
мацеута, па смо помогле ми, пензионерке у времешним
годинама са својим потписом и лиценцом. Не треба да
помињем да многе немају појма где се апотеке налазе,
али зато редовно примају месечну апанажу. Углавном
раде фармацеутски техничари, а многи се добро сећају
инспектора који је био надлежан да контролише рад
апотека. Летовао је са супругом на егзотичним острви-
ма, похађао семинаре по свету, наравно о трошку влас-
ника апотека, уз услов да их поштеди контроле. Онда је
одлежао своје и поново је активан. Двоструко књиго-
водство, улаз и излаз робе је посебна прича. Тако да мно-
ги лекови могу да се купе испод рецептуре, који су про-
шверцовани углавном из Босне и Хрватске, а има ме-
дикамената и Алкалоида из Скопља. А да је то уносан
посао сведочи велики број апотека које се отварају у
Младеновцу. Пре неки дан ми дође девојка на врата и
пита јесам ли заинтересована да дам потпис за отва-
рање  апотеке? На пензију увек добро дође који динар.
Међутим, морала сам да је разочарам. Ја већ четири го-
дине радим, редовно примам плату а појма немам код
кога (ово је баш фигуративно речено, знам али то је на-
ша мала тајна). На рецепт лекове издају грађанима доб-
ростојеће апотеке које имају времена да обново залихе
пре него што им Фонд за здравствену заштиту, после де-
таљне контроле рецепата, уплати дуг. 
У наше време нико није размишљао да отвори апотеку
пошто нам је на факултету утувљено у главу да она мора
да буде пространа, да има галенску лабораторију, да ка-
да пацијен улази буде поштован, да му се све објасни.
А лекове смо правиле саме. Није било оволико фарма-
цеутских кућа, а за свога стажа никада нисам наишла
на фалсификовани лек. А сада, срамота ме је и да ка-
жем, народ купује лекове на „бувљаку”. Шта ћете, при-
тисла мука!

* име и презиме познато редакциjи

Пре скоро шест месеци
рекао си ми „Видимо се за
неки дан”. Прође тих шест
месеци, и не видесмо се,
и не чусмо се. 
Само jа видех тебе...
Драги моj Jежо, не брини. 
Ниси и нећеш бити заборављен.
Срешћемо се нас двоjица опет.

Лицко
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Гледалаца ни за лек!
Интересовање за фудбалску игру протекле јесени
у Младеновцу и околини драстично је смањено у
односу на неке раније периоде. Изгледа да је про-
шло златно време када су заљубљеници у најлеп-
шу споредну ствар на свету хрлили на трибине
стадиона Селтерс, да би бодрили истинске асове
и уживали пуних деведесет минута. Најстарији
Младеновчани се са великом дозом носталгије
сећају појединих утакмица за које се данима жи-
вело. И младо и старо је једва чекало да дође не-
деља, о фудбалу се причало и расправљало на
сваком кораку: на варошкој штрафти, у дућанима
и берберницама, у школским двориштима... Шта
је проузроковало да се занимање за један леп и
узбудљив спорт сроза на најниже гране? Прави
познаваоци фудбалских прилика у граду под Кос-
мајем сигурно ће апострофирати ранговни суно-
врат, који је донео изостанак гостовања реноми-
раних клубова и нестанак клвалитетних играча.
Вероватно су постојали и неки други фактори
који су итекако утицали да се популарној буба-
мари окрену леђа. 

Статистички подаци о слабој посети фудбалским
представама су неумољиви и дају праву слику
стања у појединим клубовима. Не би требало за-
боравити ни лошу финансијско- материјалну си-
туацију, сиромашну инфраструктуру, недостатак
стручних кадрова и мали број истинских енту-
зијаста међу функционерима.
Број оних који су дошли да навијају за своје љу-
бимце или су се случајно појавили на неком мечу
често је био забрињавајући. Четири представника
ОФС Младеновац у Првој београдској лиги, група
Ц, не могу се похвалити посетом. Ковачевачке
фудбалере је на 12 првенствених утакмица по-
сматрало тачно 1000 гледалаца (550 код куће и
450 у гостима). Утакмицама Влашке присуствова-
ло је 940 посматрача ( домаћи терен - 390, на стра-
ни - 550). Уз Велику Крсну је уписан број 830 ( "До-
лина шешира" - 380, гости - 450). Најбоље пласи-

рано Село Младеновац убележило је цифру 810
(поред „Драпшина” - 330, ван свог места - 480). 
Делегати на сусретима Општинске лиге од 11 клу-
бова педантно су нотирали у извештајима број
гледалаца, на основу којих је сачињен редослед.
Напредак из Међулужја: укупно 626 гледалаца (
домаћин - 450, гост - 176), ОФК Младеновац: 453
(218, 235), Шумадија 1962 из Јагњила: 380 (100,
280), Омладинац из Рајковца: 310 (130, 180), Шеп-
шин: 300 (120, 180), Борац из Амерића: 298 (140,
158), Марковац: 265 (170, 95), ОФК Студент из
Младеновца: 220 (120, 100), Напредак из Дубоне:
210 (85, 125), Иванча: 195 (95, 100), Слога из Гра-
ница: 171 (86, 85). Утакмица ОФК Младеновац -
Борац (Амерић)  осам, Слога - Напредак (Међу-
лужје)  шест и Напредак (Дубона) - Слога  пет гле-
далаца! 
Јесен је што се тиче посете била више него тужна,
а да ли ће пролеће бити ружичасто - остаје да се
види.

Одбоjка
Друга савезна лига, група Центар

У осмом колу одбоjкаши Младеновца гостовали
су у Тополи и савладали су екипу Карађорђа са
3:1 (25:19, 25:22, 25:15, 25:20)
У деветом, последњем колу првог дела првен-
ства, ОК Младеновац игра као домаћин против
Jединства ПМ. Утакмицаће бити одиграна у пе-
так, 12. децембра у Спортском центру са почет-
ком у 19 часова.

Турнир у малом фудбалу
Спортски центар „Љубомир Ивановић Геџа” орга-
низуjе традиционални 27. новогодишњи турнир у
малом фудбалу (4+1). Наградни фонд износи
300.00 динара.
Приjављивање екипа jе до 24. децембра, а из-
влачење парова сутрадан. Турнир ће почети у пе-
так, 26. децембра. Котизациjа за учешће на турно-
ру jе 8.000 динара.
Истовремено, биће одржан и турнир ветерана,
игрча стариjих од 35 година (5+1).

Припремио: Милосав Б. Влаjић
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ОГЛАС
интерно расељеним лицима које бораве на територији Градске општине Младеновац да поднесу 

захтев за доделу помоћи.

I -  Вредност уговора је 2.750.000 РСД.
- Помоћ се одобрава као једнократна и бесповратна у грађевинском материјалу неопходном за обезбеђивање основних услова становања.

Минимална вредност пакета грађевинског материјала износи 150.000 динара а максимална, до 550.000 динара по породичном домаћинству.
Право наменског располагања средствима за Помоћ има Општина.

Намена средстава из става 1. овог члана је пружање помоћи за побољшање услова становања породицама интерно расељених лица у процесу
интеграције на територији јединице локалне самоуправе, набавком грађевинског материјала.

II - Помоћ могу да остваре породице интерно расељених лица, уколико подносилац захтева и  чланови његовог 
породичног домаћинства испуњавају следеће услове:

1. статус интерно расељеног лица;
2. да имају држављанство Републике Србије;

3. да не поседују непокретност у Републици Србији, месту порекла или другој држави, 
а којом могу да реше своје стамбено питање; 

4. да нису укључени у неки други пројекат за стварање и побољшање услова становања;
5. да нису ушли у посед своје обновљене или неоштећене имовине, исту нису отуђили или заменили у месту порекла или у другој држави, 

а којом су могли да реше стамбено питање;
6. да нису повратници из миграције у треће земље;

7. да поседују непокретност коју су саме прибавиле са грађевинском дозволом или је поднет захтев за легализацију наведене непокретности
и 

8. да непокретност не испуњава основне услове становања.
III - Ред првенства за доделу Помоћи утврђује се на основу броја бодова које подносилац захтева оствари, 

а према следећим мерилима:
1)  Број чланова породичног домаћинства: по члану породичног домаћинства – 10 бодова.
Максималан број бодова који се може добити на основу овог мерила износи – 50 бодова.

2)  Породично домаћинство чији је члан настрадао или нестао у сукобима на просторима бивше Социјалистичке Федеративне Републике
Југославије: по настрадалом или несталом члану – 20 бодова.

3)  Број малолетне деце у породичном домаћинству:
3.1) породично домаћинство до двоје малолетне деце – 10 бодова;

3.2) породично домаћинство са троје или више малолетне деце – 20 бодова;
4)  Број малолетне деце или деце на редовном школовању у једнородитељском породичном домаћинству: 

4.1) домаћинство са једним дететом – 10 бодова;
4.2) домаћинство са двоје деце – 20 бодова;

4.3) домаћинство са троје или више деце – 30 бодова.
5)  Породично домаћинство са дететом са инвалидитетом или сметњама у развоју: по породичном домаћинству – 20 бодова.

6) Стамбена ситуација подносиоца захтева и чланова његовог породичног домаћинства:
6.1) породично домаћинство смештено у колективном центру – 10 бодова;

6.2) породично домаћинство које станује у изнајмљеном простору без основних хигијенско-санитарних услова – 20 бодова;
7) Материјални положај породичног домаћинства:

7.1) породично домаћинство са приходима већим или у висини од 50% просечне месечне   зараде без пореза и доприноса 
у привреди Републике Србије, по члану – 10 бодова;

7.2) породично домаћинство са приходима испод 50% просечне месечне зараде без пореза и доприноса у привреди Републике Србије, 
по члану – 20 бодова.

8) Смањење или губитак радне способности или телесно оштећење:
8.1) по основу смањења или губитка радне способности подносиоца захтева или чланова   његовог породичног домаћинства:

– ако постоји делимична радна способност – 10 бодова;
– ако постоји потпуни губитак радне способности – 20 бодова.

8.2) по основу телесног оштећења подносиоца захтева или чланова његовог породичног домаћинства:
– за телесно оштећење 100% – 20 бодова;
– за телесно оштећење 90% – 15 бодова;
– за телесно оштећење 80% – 10 бодова.

Ако код истог лица постоји смањење или губитак радне способности и телесно оштећење, Комисија приликом бодовања узима у обзир 
оно мерило на основу кога то лице добија више бодова.

9) Болести од већег социјално–медицинског значаја, у складу са прописима о здравственој заштити: подносилац захтева 
или чланови његовог породичног домаћинства – 20 бодова.

Ово мерило се примењује ако подносилац захтева или чланови његовог породичног домаћинства 
нису бодовани по основу тачке 8. подтач. 1) и 2) овог члана.

10) Бруто површина непокретности, по члану породичног домаћинства:
10.1) до 15 м2 – 50 бодова;
10.2) до 24 м2 – 30 бодова.

V - Попуњен образац захтева за доделу помоћи са целокупном документацијом се подноси на писарници Градске општине 
Младеновац или упућује поштом - Комисији за доделу помоћи у грађевинском материјалу - на адресу, Градска општина 

Младеновац, ул. Јанка Катића бр. 6  11400 Младеновац, до 18.децембра 2014. године.
VI - За ближе информације o подацима коjи су jош потребни за подношење приjаве, можете се обратити  

поверенику за избеглице и миграције, Јовици Костић, тел. 011/8241-653 
или на саjту општине www.mladenovac.rs/vesti/oglasi-tenderi-i-konkursi/2007.html



ИЗДАВАЊЕ
СТАНОВИ - КУЋЕ

ИЗДАJЕМ jеднособан стан, високо
приземље, комплет намештен.
Усељив од 1. jануара 2015.

063/268-709

ИЗДАJЕМ двособан стан у строгом
центру Младеновца, 54м2, каблов-
ска, централно греjање, телефон,
први спрат. Повољно.

064/281-93-42

ИЗДАJЕМ више станова у улици
Краља Александра Обреновића 91.

011/8233-826, 063/240-303

СТАНОВИ
КУПОВИНА-ПРОДАJА

ПРОДАJЕМ трособан стан 53м2, у
насељу „Тозино воће”. Високо при-
земље, греjање на гас, етажно. Нов,
неусељен, укњижен. Цена 35.000€.

063/267-113

ПРОДАJЕМ стан-кућу са 5 ари
плаца и зиданом гаражом. Налази
се код „Керамике”, укњижен и
легализован. Звати на фиксни само
после 19 ч.

011/7740-615, 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ стан 82м2, две терасе,
централно греjање, реновиран, леп,
намештен. Повољно.

063/217-629

ПРОДАJЕМ гарсоњеру у насељу
„25. маj”, 30м2, укњижена, паркинг,
тераса, подрум, лифт, телефон, гре-
jање на гас, комплет намештена, ин-
терфон и видео надзор. Пети спрат,
ниjе последњи. Цена 19.500€.

064/202-46-24

ПРОДАJЕМ стан 70м2, укњижен,
други спрат, централно греjање, два
купатила, уградни плакари, велика
тераса, шпаjз, подрум, сунчан, добра
изолациjа. У наjлепшем делу града,
насеље „25. маj”. Поклањам сав на-
мештаj у стану.

065/518-37-73

ПРОДАJЕМ двоипособан стан 57м2,
високо приземље, две терсе, под-
рум, ТА греjање, кабловска ТВ, ин-
тернет, уграђена изолациjа спољних
зидова, укњижен, близу ДИС-а,

вртића, основне и техничке школе.
Цена 26.000€.

064/880-24-74, 060/397-48-82

ПРОДАJЕМ двособан стан 56м2,
строги центар, гледа на трг. Цент-
рално греjање, кабловска ТВ, клима,
телефон, у одличном стању. Цена по
договору.

011/406-79-46, 064/572-32-73

ПРОДАJЕМ стан у „Тозином воћу”,
приземље, 75м2. 55.000€.

063/202-833

ПРОДАJЕМ или мењам за кућу стан
у Тозином воћу, 34м2, jеднособан,
трећи спрат. Власник. 011/6234-509

ПРОДАJЕМ двособан стан, 50+6м2

тераса, други спрат, централно гре-
jање, подрум. Укњижен. Улица Кнеза
Лазара код спортског центра.

063/876-63-94

ПРОДАJЕМ стан 82м2, централно
греjање, први спрат, две терасе, по-
друм. Има уградну кухињу и пла-
каре. Укњижен.

063/113-19-26, 063/802-07-76

ПРОДАJЕМ или мењам за кућу стан
од 34м2 у „Тозином воћу”. Власни-
штво, греjање на гас, трећи спрат.

011/6234-509, 069/337-12-86

ПРОДАJЕМ двособан стан 58м2,
улица Вука Караџића, трећи спрат,
ПВЦ столариjа, реновирано купати-
ло, ниша, нове плочице, ламинат у
претсобљу и кухињи, две терасе.
Хитно и повољно.

063/866-62-32

ПРОДАJЕМ jеднособан стан, 43м2,
први спрат, централно греjање, те-
раса, подрум. Насеље „Дедиње”.

064/270-52-31

ПРОДАJЕМ двособан стан 50м2, на
петом спрату од шест, лифт, гас, кли-
ма, подрум. Укњижен. Без улагања,
новиjа градња. Може замена за
гарсоњеру. Улица Михаила Милова-
новића, код Спортског центра.

064/142-30-51

ПРОДАJЕМ двособан стан 60м2,
строги центар, на тргу, други спрат,
централно греjање, подрум, каблов-
ска, клима, телефон.

011/8234-775, 063/888-19-92

ПРОДАJЕМ трособан стан 78м2,
нов, некоришћен, други спрат од
пет, лифт, централно греjање, клима,
два WC-а и купатило, видео интер-
фон, кабловска ТВ, блиндирана ул-
азна врата. Центар града код зелене
пиjаце и парка. Цена 56.000€ или
мењам за мањи у Београду.

061/187-60-41

ПРОДАJЕМ стан 45м2, у насељу „25.
маj”, централно греjање, четврти
спрат, улица Михаила Миловано-
вића 41/19, ниjе укњижен. Цена
договор.

011/8231-962, 063/820-10-01

ПРОДАJЕМ двоипособан стан код
ДИС-а на „Дедињу”. Први спрат, две
терасе, подрум, кабловска, интер-
нет, телефон, гас доведен до стана.
Цена по договору.

063/438-419
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ZTR „ROLOHOUSE”
Mladenovac, Milovana Vidakovića 10

011/774-00-65, 063/495-410

* VENECIJANERI 
* ROLETNE: ALUMINIJUMSKE, PVC

* GARAŽNA ROLO VRATA
* GARAŽNA SEGMENTNA VRATA

* HARMONIKA VRATA
* KOMARNICI: ROLO, FIKSNI

* TRAKASTE ZAVESE
* AUTOMATSKI SISTEMI 

ZA KLIZNE I KRILNE KAPIJE
* PARKING BARIJERE

Наjповољниjа

цена квадрата
нових станова

у
Космаjскоj улици

Хитно!

064/008-46-05
063/362-079



GARSONJERE
1110  Naselje 25maj, 21m2+2 terase, V sprat, TA, cena: 13.000, sa stvarima  . . . . . . . . 15.000 €
1090  Keramička kolonija, pov. 30m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
0000  Naselje „25. ma”j, 29m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.000 €
1164  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1165  Centar, 33m2, prizemlje,TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1089  Centar, 30m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.000 €
1263  Naselje „25. maj”, 30m2, V sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1274  Naselje „25. maj”, 29m2, III sprat, lift, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1287  Bulevar, 21m2, III sprat, CG, renovirana, nameštena  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 16.500 € 

JEDNOSOBNI STANOVI
*00    Širi centar, 34m2, IV sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.000 €
889   Naselje „Dedinje”, pov. 43m2, prizemlje, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 17.000 €
900    Naselje „25. maj“, 42,7m2, IV sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
910    Centar, 42m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
998    Bulevar, 46,35m2, VI sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1020  Sopot, 28m2, visoko prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1051  Centar, 34m2, V sprat, CG, prodaja ili zamena za niži sprat, uknjižen  . . . . . . . . 25.000 €
1059  Centar, 40m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
0001  Naselje „Tozino voće”, 33m2, III sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1097  Naselje „Dedinje”, 44m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1117  Centar, 36m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 18.000 €
1122  Centar, 41m2, polusuteren, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.500 €
1128  Centar, 33m2, V sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1151  Naselje „25. maj”, pov. 37m2, prizemlje, TA, renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 22.000 €
1171  Naselje „25. maj”, pov. 42m2, prizemlje, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 € 
1182  Centar, 40m2, IV sprat, CG, komplet renoviran  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1188  Centar, 30m2, III sprat, CG, kompletno namešten . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €
1207  Širi centar, pov. 33m2, IV sprat, T, . . . . . . . . . . .  . . . . . zamena za veći stan uz doplatu
1260  Bulevar, 48m2, v. prizemlje, renoviran, uknjižen, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 € 
1289  Naselje „25. мaj”, 45+20m2 galerija, V sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 €
1296  Naselje Dedinje, 30m2, dvorišni stan, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 8.000 €

JEDNOIPOSOBNI STANOVI
634    „Drapšin“, 50m2, prizemni deo kuće, uknjiženo  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 21.500 €
955    Naselje „25. maj“, 47,61m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1022  Naselje „25. maj“, 50m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1056  Naselje „25. maj“, 40m2, visoko prizemlje, TA, cena sa PDV-om  . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1061  Naselje „25. maj“, 50m2, V sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1076  Širi centar, 48m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 20.000 €
1125  Naselje „Tozino voće”, pov. 49m2, v.prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . .28.200 €
1187  Naselje „Đul bašta“, 35,59m2, III sprat, gas,, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .23.500 € 
1191  Bulevar, 45m2, pk, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1200  Naselje „25. maj”, pov. 51m2, prizemlje, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1219  Centar, 50m2, visoko prizemlje, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1212  Naselje „25. мaj, 33m2+8m2 terasa, prizemlje, gas, klima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 15.900 €
1228  Bulevar, 45m2, lift, CG, Pk, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 25.000 €
1229  Bulevar, 47m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.000 €
1235  Naselje „25. maj”, 44m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1245  Centar, 51m2, II sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1269  Naselje „25.maj”, 47m2, TA, prizemlje, dvorište, delimično namešten . . . . . . . . . 33.000 €
1288  Naselje „Đul bašta“, 35.59m2, IV sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €

DVOSOBNI STANOVI
696    Centar, 57m2, III sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
708    Centar, 56m2, VI sprat, lift, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
716    Širi centar, 55m2, IV sprat, TA, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
757    Naselje „Dedinje“, 45m2, I sprat, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
888    Naselje 25. maj, 60m2, III sprat, CG, garaža u pov. 21m2  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
933   Naselje „25. maj”, pov. 60m2, V sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
935    Centar, 57m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
936    Centar, 60m2, + terasa, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1021  Naselje „Dedinje“, 66m2, I sprat, CG, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1028  Naselje „Tozino voće“, 56m2, II sprat, EG-struja, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.800 €
1032  Naselje „25. maj“, 59m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1042  Širi centar, 66,20m2, I sprat, TA, uknjižen cena sa garažom od 14m2  . . . . . . . . . 42.000 €
1053  Centar, 59m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.400 €
1069  Naselje „25. maj”, 52m2, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.000 €
1078  Naselje „25. maj”, 55m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1098  Centar, 61m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1099  Naselje „25. maj”, 48m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 32.000 €
1133  Naselje „Drapšin”, 60m2, TA, upotreba dvorišta . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 19.500 €
1144  Naselje „25. мaj”, 52m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1145  Naselje „Drapšin”, 56m2+ terasa, IV sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1147  Naselje „25. maj”, pov. 60m2, II sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1163  Naselje „25. maj”, 60m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1181  Naselje „25. maj”, 60m2, III spart, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €
1180  Naselje „Tozino voće”, 60m2, II sprat-Pk, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.500 €
1175  Naselje „Dedinje”, 53m2, deo dvorišne kuće, TA, renovirano  . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1198  Centar, 60m2, IV sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 33.000 €

1202  Centar, pov. 52m2, III sprat, CG . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1206  Naselje `25. maj”, 52m2, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1209  Širi centar, 51m2, I sprat, gas, sa stvarima  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1227  Bulevar, pov. 67m2, prizemlje, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.500 €
1236  Naselje „Drapšin”, 48m2, III sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 29.000 €
1238  Centar, 45m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .32.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1249  Bulevar, 54m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1259  Centar, 54m2, II sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.900 €
1266  Naselje „25. maj”, 60m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1285  Naselje „Drapšin”, 50m2, I sprat, TA20.000, sa garažom . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 23.000 €
1286  Naselje „Tozino voće”, 56m2, III sprat-Pk, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 30.000 €
1297  Naselje „Tozino voće”, 62,5m2, III spart, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €

DVOIPOSOBNI STANOVI
585    Centar, 71m2, III sprat, CG, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.000 €
785    Naselje „25. maj“, 71,71m2, vis. prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 51.630 €
894    Naselje „Drapšin“, 70m2, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
964    Naselje „Dedinje“, 57m2, III sprat, TA . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 36.000 €
1000  Drapšin, 72m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 43.200 €
1026  Naselje „25. maj“, 2x68m2, dupleks, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 42.000 €
1063  Naselje „Dedinje“, 55m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 27.500 €
1074  Naselje „25. maj”, pov. 54m2, I sprat, gas, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
1103  Centar, 62m2, IV sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.100 €
1142  Centar, pov. 64m2, II sprat, EG-struja, sa stvarima . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 41.600 €
1157  Naselje Dedinje, pov. 58m2, TA, v.prizemlje . . . . .  . . . . . .35.000 € sa garažom od 16m2 

1183  Naselje „25. maj”, pov. 59m2+tavan+garaža+podrum, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1240  Naselje „25. maj”, 51m2, IV sprat, gas, nov, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1243  Naselje „Dedinje”, 82m2, III sprat, cg, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.300 € 
1254a Kosmajska, 58m2, III sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.800 €
1255  Naselje „Dedinje”, 57m2, prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1256  Naselje „Drapšin”, 73m2, v.prizemlje, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1272  Naselje „Žadino voće”, 59m2, dvorište, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 26.000 €
1270  Naselje „25. ma”j, 70m2, II sprat, CG. . . . . . . . . . . . . 40.000 € ili zamena za manji stan
1274  Naselje „25. maj”, 69m2, TA, III sprat  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 31.500 €
1279  Drapšin, 40m2, visoko prizemlje, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 28.000 €

TROSOBNI STANOVI
694    Naselje „Žadino voće“, 82m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
752    Naselje „25. maj“, 70m2, II sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 35.000 €
767    Naselje „25. maj“, dupleks, 68,95+25m2, V sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . 55.000 €
780    Centar, 73m2, IV sprat (nadogradnja), CG, sa stvarima, uknjižen  . . . . . . . . . . . . 60.000 €
791    Centar, 77,79m2, II sprat, gas, lift   . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 56.000 €
820    Centar, 80m2+2 terase, III sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
846    Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.000 €
866    Naselje 25. maj, 65,58m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
914    Naselje „25. maj“, 75m2, II sprat, gas, cena sa nameštajem, ili zamena za 1,5 . . . . . 46.000 €
916   Centar, 78m2, III sprat, gas, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 53.000 €
923    Centar, 104m2, II sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 65.000 €
997    Centar, 72m2, III sprat, lift, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.800 €
1075  „Dedinje”, 75m2, III sprat, CG, ili zamena za manji ili vikendicu  . . . . . . . . . . . . . 48.000 €
1121  Centar, dupleks, 44+36m2, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1123  Centar, duplex, 70m2, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 49.000 €
1143  Naselje 25. maj, 80m2, v.prizemlje, CG, cena:  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 40.000 €
1148  Bulevar, 84m2, II sprat, EG-struja . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.600 €
1185  Centar, 72m2, I sprat, CG, €, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1197  Naselje „Žadino voće”, 84m2, II sprat, uknjižen . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1221  Naselje „25. maj”, 74m2, II sprat, gas . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 45.000 €
1223  Centar, 70m2, duplex, EG-struja  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 37.000 €
1225  Bulevar, 70m2, pk, CG, sa PDV, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 38.500 €
1234  Naselje „Žadino voće”, 82m2, prizemlje, cg, renoviran, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1241  Selters Banja, 69m2, I sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 24.000 €
1250  Centar, 80m2, V sprat, CG, lift  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 50.000 €
1258  Kosmajska, 98m2, IV sprat-Pk, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 64.000 €
1271  Naselje „25. ma”j, 78m2, I sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 34.000 € 
1295  Centar, 82m2, V sprat, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . .38.000 €

ČET VOROSOBNI STANOVI
832    Naselje „Đul bašta“, 71,5+64m2, dupleks, gas, luks, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . 79.000 €
833    Naselje „Đul bašta“, 74+64m2, dupleks, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 80.000 €
1024  Naselje „25. maj”, 98m2, I sprat, CG  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1040  Centar, 94m2+6,5m2 balkon, + 17m2 terasa  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 99.000 €
1075  Bulevar, 100m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1072  Naselje „Đul bašta“, 72+70m2, IV sprat, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 68.000 €
1100  Naselje „25. maj”, 80m2, III sprat, gas, TA  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 54.000 €
1187  Naselje 25. maj”, 110m2, V sprat-duplex, gas, uknjižen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 70.000 €
1218a Širi centar, 121m2, IV sprat, EG na struju . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 72.600 €
1265  Naselje „25. maj, pov. 122m2, V sprat-duplex, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 60.000 €
1293  Naselje „25. maj, 82,7m2, I sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 52.000 €
1276  Naselje „Tozino voće”, 82+38m2, duplex, gas, nedovršen  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 58.000 €
1182  Kosmajska, 97m2, V sprat, gas  . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . . 46.000 €

Mladenovac 

Kralja Aleksandra Obrenovi}a 70

telefon/fax: 011/8233-844

064/249-08-06

radno vreme: od 8 - 17 ~.

subotom od 8 - 15 ~.

www.activa.co.rs

e-mail: info@activa.co.rs

AGENCIJA ZA NEKRETNINEAGENCIJA ZA NEKRETNINE
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КУЋЕ
КУПОВИНА - ПРОДАJА

КУПУJЕМ мањи ваjат.
065/823-22-38, 062/869-22-65

ПРОДАJЕМ кућу 100м2 са плацем од
4 ара. Сви прикључци, градска вода,
градска канализациjа, телефон. Кос-
маjска улица, могућа замена за стан
уз доплату. 063/783-26-33

ПРОДАJЕМ кућу од око 90м2 са 3,5
ари плаца у центру Младеновца,
близу Дома здравља и пиjаце. У
склопу куће и сутерен - jеднособан
стан. 064/220-13-30

ПРОДАJЕМ кућу од 270м2 са 9 ари
плаца у улици Милована Видаковића
29 у Младеновцу, или мењам за стан
уз доплату.

060/371-60-51, 065/669-81-77

ПРОДАJЕМ jефтино кућу са 6 ари
плаца и локалом, пут Влашко поље-
Младеновац. 065/822-28-65

ПРОДАJЕМ кућу, стара градња, на
плацу од 10 ари, са помоћним об-
jектом. Цена по договору.

064/417-65-16

ПРОДАJЕМ кућу на Космаjу 80м2 са
3,5 ха плаца. Кућа: улаз, кухиња,
дневни боравак, купатило, шпаjз, за-
стакљена тераса, 3 спаваће собе са
терасом, базен за скупљање кишни-
це. Цена по договору. Могућност за-
мене за мањи стан у Младеновцу.

062/299-242, 060/023-06-54

ПРОДАJЕМ кућу од 345м2 са 28 ари
плаца на путу Младеновац-Топола,
приземље и спрат, 7 соба, дневна
соба, кухиња, два купатила, трофазна
струjа, телефон, бунарска вода са
хидрофором, помоћна зграда 50м2

са водом и струjом за стоку, барака
20м2 за дрва и алат. Власништво 1/1.
Само 28.000€.

011/8211-191, 063/108-47-00

ПРОДАJЕМ кућу од 116м2 у улици
Бошка Jуговића 10, помоћни обjекат
25м2 на 8 ари. Укњижена са употреб-
ном дозволом, трофазна струjа, улич-
но осветљење. Цена 35.000€, ниjе
фиксна.

011/7744-352, 064/267-81-14

ПРОДАJЕМ кућу у Космаjскоj улици
170, 90м2 и 4 ара плаца. Сви прикључ-
ци. 063/202-833

ПРОДАJЕМ у Међулужjу стару кућу са
окућницом и воћем 20 ари и њивом
од 45 ари. Укњижена, има струjу,
телефонски прикључак и разведена
вода по дворишту. Хитно и повољно.

011/7740-615, 065/377-22-97

ПРОДАJЕМ приземну кућу 50м2 са 7
ари плаца. Комплетна инфраструк-
тура, са централним греjањем на гас
и чврсто гориво. Гаража, помоћна
просториjа и шупа за складиштење
угља или дрва. Цена по договору.

011/7742-374, 064/282-44-63

ПРОДАJЕМ викендицу 29м2 од твр-
дог материjала, трофазна струjа, бли-
зу марковачког jезера, на плацу од
12,5 ари под младим воћем. Цена
8.000€. 063/826-48-11

СТАНОВИ - КУЋЕ
ПРОДАJА - ЗАМЕНА

МЕЊАМ двособан стан 46,24м2 +
10м2 тераса, укњижен, улица Михаj-
ла Миловановића, први спрат - за
стан у центру око Дома здравља и
пиjаце. 064/374-73-42

ДОМАЋИНСТВА

ПРОДАJЕМ у Кусатку (код школе у
Косовцу)‚ 10 км од Младеновца‚ сеоско
домаћинство са 12 обjеката на огра-
ђеном плацу од 36 ари. Цена 15.000 €,
или по договору!

011/6238-275‚ 064/363-22-98

ПЛАЦЕВИ

ПРОДАJЕМ два плаца по 11 ари jедна
целина у центру Село Младеновца,
поред пута. Цена 2000€ по ару.

065/202-29-82, 063/336-789

ПРОДАJЕМ плац 12,5 ари са дозволом
за градњу, удаљен 1 км од града ка
Село Младеновцу.

063/253-417

ПРОДАJЕМ плац од 50 код Кварца, Ма-
ла Врбица. Повољно.

065/822-28-65

ПРОДАJЕМ плац од 17 ари у Влашки.
Градска вода, струjа, улично светло,
аутобуско стаjалиште, 5 км од Младе-
новца. 063/282-085

ПРОДАJЕМ плац од 25 ари у Раjковцу,
поред асфалтног пута. Струjа, вода и
помоћна зграда.

011/8234-743, 060/182-56-00

ПРОДАJЕМ плац од 30 ари од тога jе 15
ари шуме. Налази се код магистралног
пута Младеновац - Крагуjевац, 100
метара после скретања за Jагњило.

063/880-14-43

ПРОДАJЕМ грађевински плац у Кора-
ћици, Парлоге, 10 ари за 2.000€ или
1.500€ без камп приколице.

060/761-93-60

ПРОДАJЕМ плац у Шепшину, 27 ари,
асфалтни пут из правца Младеновца,
улично светло.

011/8203-204, 061/603-23-41

ПРОДАJЕМ плац од 8,71 ари, у близини
нове цркве код међулушке карауле.

011/8233-826, 063/240-303

ПРОДАJЕМ 66 ари плаца у Раjковцу код
Младеновца, строги центар, поред ас-
фалта, дозвољена градња. До плаца
сва инфраструктура.

011/8239-412, 064/338-18-83

ЛОКАЛИ - ГАРАЖЕ

МЕЊАМ  локал у старом тржном цент-
ру 30м2, за кућу у ближоj околини
Младеновца, уз моjу доплату.

064/350-32-02

ИЗДАJЕМ  локал 30м2+помоћне про-
риjе 20м2, улица Шкотских сестара 1
(преко пута школе „Свети Сава”). По-
годан за све врсте делатности.

063/325-153, 063/317-024
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Продаjем
приземну стамбену зграду са два

двособна стана по 50м2 нето површине
(може поjединачна куповина), од коjих

jе jедан претворен у локал са
помоћним обjектом од 70м2. Решење за
реконструкциjу и доградњу стамбеним

простором гласи на 160м2. Плац 5,5
ари, улица Шкотских сестара 1, преко
пута школе „Свети Сава”. Може замена
за Београд или црногорско приморjе.

Идеално за инвеститоре.

063/317-024, 063/325-153



ПРОДАJЕМ  локал 22м2 у улици Jанка
Катића 6 (иза Поште). Цена 17.800€.

063/165-02-29

ПРОДАJЕМ  локал на „зеленоj” пиjаци,
преко пута „Матиjевића”. Центар, пого-
дан за све намене.

061/603-06-22

ИЗДАJЕМ  локал 80м2 на првом спрату
тржног центра у улици Краља Петра I
бр. 249а. Погодан за мини клинику,
теретану или салон лепоте.

063/253-417

ИЗДАJЕМ  локал на углу улице Краља
Петра I и Николе Пашића.

063/253-417

ИЗДАJЕМ ауто радионицу, може и за
друге делатности. Добра локациjа

065/822-28-65

ИЗДАJЕМ  две гараже од 18м2, са мо-
гућношћу коришћења дворишта, улица
Шкотских сестара 1 (преко пута школе
„Свети Сава”). Погодне и за занатску
делатност или магацин.

063/325-153, 063/317-024

ИЗДАJЕМ лимену гаражу за возило, у
центру Младеновца. Погодно за вози-
ло коjе се мало користи.

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ гаражу у ул. Кнеза Лазара,
19м2, власник.

011/6234-509

МЕЊАМ локал од 30м2 у старом
тржном центру за гарсоњеру или стан
уз моjу доплату.

064/350-32-02
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ЦИТАС, Краља Петра I 246, 011/8230-236, 063/214-003
У децембру попуст за све приjављене!



Н А М Е Ш Т А J

ППРОДАJЕМ  тросед на извлачење,
дво-сед и фотељу. Све за 100€.

011/8233-865, 062/645-465

БЕЛА ТЕХНИКА

ПРОДАJЕМ половну пећ на чврсто го-
риво Крека Весо. Повољно. 

011/6232-999, 064198-37-20

ПОЉОПРИВРЕДА

ПРОДАJЕМ  сеjалице за сетву поврћа:
пасуљ, грашак, шаргарепа, цвекла,
парадаjз, краставац... 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ  трактор „Караро” и при-
кључке. 065/822-28-65

ПРОДАJЕМ  кукуруз род 2014. и бали-
рано сено и сламу. 061/603-06-22

ПРОДАJЕМ трактор са свим прикључ-
цима марке Фиат шторе 402, први влас-
ник, регистрован. 063/763-99-61

АУТО - МОТО

ПРОДАJЕМ  РЕНО Сеник, 2004. годиш-
те, 1.9dci, регистрован.

064/867-38-03

П О С А О

ПОТРЕБАН агент за продаjу некретнина
са положеним стручним испитом, за
рад у агенциjи „Лукс”. 063/268-709

ОЗБИЉНА млада жена радила би све
кућне послове или чувала децу и ста-
риjу особу. 065/670-63-81

ПОМОЋ У КУЋИ све врсте. Може и чу-
вање старих особа.

065/416-06-59, 065/466-96-64

Р А З Н О

ПРОДАJЕМ велику Бергерову ремонто-
вану луфтерицу.

064/534-07-35

ПРОДАJЕМ пластичну кацу од 500 л,
мотокултиватор Стандард Мио 350/С,
ход 2 брзине и рикверц, гумени
точкови и уситњивач земље. Цене по
договору.

011/8224-747

ПРОДАJЕМ соло гитару са поjачалом.
Повољно. 065/476-75-40, 065/476-75-41

ПРОДАJЕМ лаптоп АСЕR 3-ка, има све
уређаjе. Цена фиксна, 55€.

061/176-93-31

ПРОДАJЕМ компjутер за 30€.
064/499-38-43

ПРОДАJЕМ мотор за дубинско извла-
чење воде из ђермова. Трофазни, ита-
лиjански, неисправан, радио две го-
дине. Повољно.

011/8235-234, 062/860-10-51

ПРОДАJЕМ инвентар за фризерски са-
лон. Цена по договору.

065/823-76-00

ПРОДАJЕМ продаjем балирано ливад-
ско сено и КУПУJЕМ пресу за бали-
рање. 011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ мотокултиватор ИМТ-507
са приколицом.

061/714-80-33, 064/153-33-85

ПРОДАJЕМ: регал, комоду, тросед, ши-
ваћу машину, аквариjум са опремом,
кожну торбицу, воjничке чизме, кварц-
ну пећ, транспортна колица, ДВД,
фарове за Z101, Jуго, пластично буре од
200 литара и канцелариjску столицу.

011/8237-234, 066/944-24-02

ПРОДАJЕМ дрва за огрев, исечена до 30
цм. дужине, довозим; домаћа ракиjа од
шљиве и комова од грожђа, 350 динара
литар, од каjсиjе 500 дин. литар.

011/8212-590, 063/782-84-82

ПРОДАJЕМ: наочаре за сунце Реj Бан
са оригиналном кожном футролом
позлата 18 карата; половни мобилни
телефони Сони Ериксон, Самсунг, Но-
киа и Сони; полован фрижидер Кон-
чар, исправан; полован електрични
шпорет; кућицу за псе мале или сред-
ње величине, изолована покривач
Тегола; транспортер за пса средње ве-
личине; моторни тример за траву нов;
камеру Сони комплет са торбицом, ме-
мориjском картицом, две батериjе и
додатком за ноћно снимање; нов До-
ромео душек са сребрним влакнима,
антиалергиjски, за jедну особу; велики
лустер од кованог гвожђа и тезгу-пулт
из 3 дела, дрво-стакло-огледала, за-
твореног типа погодно за златаре и
разну бижутериjу.           

063/810-05-53

ПРОДАJЕМ значке екс Jугославиjе, око
1000 комада; урамљене слике деце;
књига макраме и 6 књига репродукциjе
Музеjи света. Цена за све по виђењу и
договору.

011/8230-848, 060/307-56-74

ПРОДАJЕМ алуминиjумске цеви дужи-
не 6 метара, ø 10мм, 50 комада.

064/317-024
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КУПОН бр. 476
важи за JЕДАН мали оглас
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Мале огласе можете
предати у агенциjи

Л  У К СЛ У К С
Стари тржни центар

Броjеви телефона за позиве:

Госпођа, 60 година, тражи
ситуираног господина ради

озбиљне везе - брака.
065/416-06-59, 065/466-96-64

Пензионер, 72 године, тражи гос-
пођу ради везе-брака. Има кућу

на Космаjу, зиму проводи у стану
у Младеновцу

069/024-02-51, 064/033-60-72

Бесплатне мале
огласе обjављуjемо 

ИСКЉУЧИВО 
СА КУПОНА

коjи се налази у 
сваком броjу огласа. 



Желите крупне промене и то ће вам
поћи за руком током ове недеље. Срећне
околности ће вас пратити. Водите рачуна
у комуникацији са сарадницима пошто
досадашње савезнике можете да пре-
творите у тајне непријатеље. Ипак
будите обазриви у финансијским
трансакцијама које правите током ове
недеље. У овом периоду сте склони да
спајате практично и емотивно. Може вам
се појавити нешто старија особа кроз
посао али то није прича у којој бисте се
пронашли. Мислите на некога из про-
шлости и могућ је случајан сусрет. Ваша
реакција биће неочекивана. Заузете
Девице очекује бурна недеља. Поведите
рачуна о комуникацији током викенда
пошто су могуће расправе.

Осећате јаку потребу да стаби-
лизујете нешто у вези посла или
финансија. Извесне новине су на помолу
али вам се не саветује да сувише ри-
зикујете пошто ће бити доста неиз-
весности у наредном периоду. Испли-
вавају неке ваше старе идеје али особе
које нуде помоћ вам не изазивају по-
верење - оправдано. Крај недеље вам
доноси извесна олакшања. Више не
желите да правите компромисе било ког
да сте статуса. Иако вам се чини да знате
шта желите - наглашеније су страсти од
емотивног дела. Ипак неко може пози-
тивно да вас изненади. Неко спортског
духа и специфичних ставова. Крај недеље
је нешто тежи Вагама које су у вези или
браку.

Осећате известан недостатак ен-
ергије. Инспирацију за рад проналазите
у неким почетим пројектима. Ширите
круг контаката и имате потребу за
дугорочном пројекцијом. Можда ћете
исправљати нечије грешке у послу. Не-
чему постављате здраве основе. Брину
вас финансије али нисте у толиком
проблему колико вам се чини у првом
тренутку. Можете да купите неку крупну
ствар за дом која ће вас финансијски
исцрпити. Ово је нешто напорнији пе-
риод за Шкорпије који су у вези или
браку. Неки проблем из прошлости се
понавља и вас то брзо избацује из такта.
Не будите брзоплети и потрудите се да
дате потребна објашњења шта би
требало да се промени и на који начин.

Требало би нешто да импровизујете
како бисте дошли до жељених резултата.
Тренутно вам партнерства нису нај-
повољнија и пазите на кога се ослањате.
Ово је повољан период да нешто научите
да бисте напредовали. Неки новац вам
касни и ту можете да се ослоните једино
на пријатеље. Осећате да вам неки терет
пада са рамена. Можете сувише своје
енергије да усмерите у емотивни део.
Заузетим Овновима се партнер поверава
или сасвим случајно долазите до неких
неочекиваних информација о њему.
Слободни Овнови могу да упознају
некога на прослави или неком изласку.
То је вероватно млађа особа или неко ко
често путује. Слободни Овнови могу да
упознају некога на путу.

Спремни сте да другачије сагледате
позиције. То ће дати ефекта и одразиће
се на комуникацију са сарадницима. За
велике пројекте и даље није време али
можете да радите на томе. Нарочито је
повољно ако има везе са странцима. Као
да имате нечију заштиту или се неко
због кога вас је болела глава склања из
видокруга. Донели сте закључке када је
љубав у питању и почињете да постав-
љате нове темеље у функционисању.
Међутим, као да идете у другу крајност.
Лепо је маштати али будите бар једном
ногом на земљи. Ово се пре свега одра-
жава на заузете. Партнер ће вероватно
негодовати више него обично, нарочито
током викенда. Савет је да новине полако
уводите у однос.

ОВАН
21. март - 20. април

Б И К
21. април - 20. маj

БЛИЗАНЦИ
21. маj - 21. jун

Р А К
22. jун - 23. jул

Имате потребу да сваштарите па
ћете преузети сувише обавеза. Ваши
циљеви јесу добри али не и начин на
који располажете својим временом.
Партнерства вам нису сјајно постављена
тренутно, тако да ако желите нешто да
завршите - урадите то сами. Одличан је
период за јавне наступе и презентације.
Само пазите да вам неко не ради о глави
а ни сами немојте да се бавите мутним
радњама. У љубави тражите некога ко
би вас разумео и дао ветар у леђа.
Слободни Ракови имају прилику да
упознају особу врло сличног темпе-
рамента. Познанство је могуће преко
посла или приликом изласка. Избегнете
улазак у везу с неким кога дуго знате и
сматрате пријатељем.

Л А В
24. jул - 23. август

ДЕВИЦА
24. август - 23. септембар

ВАГА
24. септембар - 21. октобар

ШКОРПИJА
22. октобар - 22. новембар

РИБЕ
21. фебруар - 20. март

ВОДОЛИJА
21. jануар - 20. фебруар

JАРАЦ
21. децембар - 20. jануар

СТРЕЛАЦ
23. новембар - 20. децембар

Време је да повучете ручну и са-
гледате своје позиције. Не жалите за било
чим што је прошло, већ видите шта вам
је чинити у наредном периоду. Многи су
склони да лутају у овом периоду а неки
ће ићи главом кроз зид. Нема потребе да
сада све стављате на коцку. Умирите
мисли и ослушните своје срце. Указују
вам се неке нове пословне шансе али за
сада не знате куда ће вас то одвести.
Време ће показати. У емотивном делу
престајете да се преиспитујете и хватате
неки правац. Јасније вам је шта је то што
вам одговара, односно шта не желите.
Слободни Лавови упознају некога
интересантног на местима забаве. То је
неко ко се бави приватним бизнисом или
је везан за своју породицу.

Добро функционишете у парт-
нерским односима али подвуците црту
у вези тога за кога ћете се жртвовати и
када. Усмерите се на личне планове јер
можете врло брзо да профитирате.
Финансије се поправљају код већине али
никако да усмерите новац тамо где
планирате. Немојте да вас то пуно брине.
Код слободних се појављује неко
мистериозан и креативан. Познанство
је вероватно везано за контакт преко
пријатеља. Излазите и опустите се.
Свакако би требало да размишљате шта
је то што желите. Ово је наглашеније код
заузетих Стрелчева. Могуће је нера-
зумевање у комуникацији са партнером.
За сада не доносите било какве битне
одлуке.

Ви бисте нешто да убрзате али то
иде тешко у овом периоду. Водите
рачуна ако послујете са странцима или
радите у страним компанијама. Изостаје
вам нечија подршка. Усмерите се на то
да добијете праве информације у вези
пројекта на коме радите. Новац касни и
брину вас трошкови који се вуку још из
протеклог периода. Емотивни део је
такође турбулентан. Заузети Јарчеви
преиспитују однос и траже излаз из
тренутне кризе. Ипак сувише озбиљно
постављате ствари. Слободне очекује
бурна недеља. Партнер из прошлости
брзо улази у ваш живот и ви не знате
где вам је глава. Код многих је могућ
однос који свакако може да се дефинише
као авантура.

Задржите тренутне позиције и не
брзајте са новинама. Неке ствари се само
наглашавају а могу да вам донесу битне
новине у пословном животу. Можда је
време да одете на неки краћи годишњи
одмор или једноставно промените
окружење током викенда. Финансије
могу битно да се поправе кроз наплату
неког потраживања. Имате потребу да
успорите и да вас неко фасцинира.
Слободне Водолије улазе у спонтану
комуникацију са млађом или младо-
ликом особом. Како дани одмичу ви све
више мислите о њој. Следи пријатно
изненађење али не брзајте. Заузете
Водолије нервира понашање партнера
које је на неки начин бахато. Не морате
увек све да контролишете.

Већ извесно време бринете око
финансија. Околности почињу да се
мењају. Нешто ће се допунити или ћете
нешто обновити. Пажљивије бирајте
пословне сараднике, нарочито људе које
сматрате партнерима у послу. Можете
да радите туђ посао. Уздржите се од
непотребног трошења и направите ду-
горочније финансијске планове. Желите
неку крупну промену. Слободним Би-
ковима може да се појави неко преко
посла. Могуће је и враћање партнера из
прошлости. Прија вам пажња особе која
није поред вас из неког разлога. Помало
је хаотична ситуација па се ослоните на
интуицију. Заузети желе више слободе
а партнер је никада толерантнији. Не
правите глупости и опустите се.

од 12. до 19. децембра 2014.

Рок за предаjу
МАЛИХ ОГЛАСА

за броj 477
четвртак, 18. децембар

до 10 часова

БЕСПЛАТНЕ МАЛЕ ОГЛАСЕ
обjављуjемо САМО СА КУПОНА
коjи се налази у сваком броjу.

Ово је продуктиван период за вас.
Повећава се обим посла или се нешто
проширује у оквиру ваше делатности.
Хонорарни послови су такође добра
могућност за зараду. Повољно вам је све
што иде преко пријатеља. Можете се
бавити и неком папирологијом која би
требало да вам донесе неку корист али
не током ове недеље. Слободним Рибама
се удварају особе са већом разликом у
годинама. Међутим ово није период у
коме можете да рачунате на озбиљну
везу. Шта год причали - аспекти говоре
да то може да буде само интересантна
авантура. Заузете Рибе могу да буду
љубоморне или ће вас љубомора парт-
нера оптерећивати и на неки начин
ограничавати.
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Таблет за најбољу 
фотографију 
Канцеларија за младе градске општине Младеновац у
сарадњи са Центром за културу и Омладинском орга-
низацијом организовала је изложбу најбољих фотогра-
фија ученика Младновачке Гимназије. На изложби,
која се одржава трећу годину за редом, учествовало је
десет младих уметника, а овогодишњу награду НАЈ-
ЛЕПША ФОТОГРАФИЈА према оцени стручног жи-
рија припала је Jовани Милојевић. Победница је на-
грађена са таблет рачунаром.
- И овогодишњу изложбу подржао је и председник
градске општине Младеновац, господин Дејан Чокић,
који је победницима обезбедио вредне награде - рекао
је Страхиња Стојковић, шеф Канцеларија за младе.




